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1. Laske
∫ 2

0
||2x− 1| − x| dx.

2. Laske
∫ π
0

sinx

cos2 x+ 1
dx sijoituksella t = cosx.

3. Olkoon käyrän y = f(x) (f(x) ≥ 0) ja x-akselin sekä suorien x = a ja x = b (a < b)
rajoittaman tasoalueen pinta-ala A. Tasoalueen ”painopiste” (xp, yp) saadaan kaavoilla

xp =
1

A

∫ b

a

xf(x) dx, yp =
1

A

∫ b

a

f(x)2

2
dx.

Laske käyrän y = cosx, x-akselin sekä suorien x = −π/2 ja x = π/2 rajoittaman
tasoalueen painopiste.

4. Laske
∫ 1

0
lnx dx, mikäli kyseinen integraali suppenee.

5. Selvitä suppeneeko integraali
∫∞
1

sinx

x
dx.

(Vihje: Osittaisintegrointi & majoranttiperiaate.)

b) Entä suppeneeko integraali
∫∞
0

sinx

x
dx?

(Vrt. HT 4.5.)


